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Aufgabenblatt Vektoren 
 
Gegeben sind die vier Vektoren 

r r r r
a b c d, , , . 

 

a
→

b
→

c
→

d
→

 
Konstruiere die folgenden Vektoren: 
 
 

r r r
a b d+ +  

r r r
c d a− −  

r r r
b d a− +( ) 

 
 
Suche den Vektor 

r
x , sodass 

 
 

r r r
a x b+ =  

r r r r
a d x+ + = 0  

r r r r
a x b c− = −  

 
 
 
Drücke 

r
v  als Summe beziehungsweise Differenz der anderen Vektoren aus. 

 

a
→ a

→

b
→

c
→

v
→

a
→

b
→

b
→

v
→

v
→

 
 
 
 

r
v  = _______________  

r
v  = _______________  

r
v  = ____________________  
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Lösungen 
Gegeben sind die vier Vektoren 

r r r r
a b c d, , , . 
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